





Società sotto la direzione e il coordinamento del Comune di Piombino
Via Ferruccio, 4
57025 Piombino (LI)
C.F. /P.I. 01107540492



Determina n. **03/2021**

OGGETTO: Contratto Posta Easy posticipato di cui alla Determina n. 32/2020 del 20/04/2020 – modifica CIG.

L'AMMINISTRATORE UNICO DELLA S.G.S. SRLU

Premesso che

il ramo tributi di S.G.S. srlu, per lo svolgimento delle proprie attività per conto del Comune di Piombino, necessita di un continuo servizio di invio e recapito corrispondenza agli utenti/contribuenti del Comune;

per il recapito degli avvisi di pagamento dei tributi minori, quali TOSAP, LAMPADE VOTIVE, CANONE PUBBLICITÀ, si avvale del servizio di stampa e postalizzazione di cui alla convenzione in essere tra ANCI/NEXIVE, cui il Comune di Piombino ha aderito;

per il recapito degli avvisi di pagamento TARI viene ogni anno indetta un'apposita gara concorrenziale che comprende oltre alla stampa anche l'invio degli avvisi di pagamento;

per tutte le attività di accertamento e sollecito si avvale sempre della convenzione stipulata tra Anci e Nexive, cui il Comune di Piombino ha aderito e già sopra richiamata;

la corrispondenza residuale al netto di quanto sopra è costituita principalmente da posta raccomandata A/G, per la quale ad oggi Poste Italiane ha ancora il servizio in esclusiva;

Vista la Determina di S.G.S. srlu n. 9/2019 del 12/03/2019 con la quale si affidava il servizio a Poste Italiane mediante la stipula del Contratto denominato Posta Easy;

Vista la Determina di S.G.S. srlu n. 32/2020 del 20/04/2020 con la quale è stato stipulato con Poste Italiane un contratto della validità di un anno che prevedeva l'attivazione del servizio di ritiro della corrispondenza in partenza c/o la sede di Via Ferruccio 4, a Piombino, con fatturazione posticipata all'effettuazione del servizio,

Sede Legale: Via Ferruccio, 4 − 57025 Piombino (LI) - tel. 0565 63111 - C.F. /P.I. 01107540492 - Cap. Sociale € 210.000,00 i.v.

S.G.S. s.r.l.u.



Società Gestione Servizi

Società sotto la direzione e il coordinamento del Comune di Piombino
Via Ferruccio, 4
57025 Piombino (LI)
C.F. /P.I. 01107540492



riservando al contratto in stipula il **CIG ZD72C79C2D** per un importo massimo di € 15.000,00 stimato in base al fatturato di Poste Italiane dell'anno 2019;

Vista la procedura indetta sulla piattaforma regionale START n. 005059/2020 per il servizio di cui all'oggetto della Determina n. 32/2020 sopra richiamata;

Considerato che l'importo fatturato della corrispondenza può subire delle oscillazioni a seconda del quantitativo di atti inviato come già precauzionalmente indicato sempre in Determina n. 32/2020 del 20/04/2020;

Visto il fatturato alla data odierna di Poste Italiane che ammonta a € 9.309,58 al 31/12/2020 esclusi i servizi erogati nel mese di Dicembre 2020, fatturati con fattura n. 1021001624 del 22/01/2021 per € 12.273,95;

Considerato che anche nel mese di Gennaio 2021 sono stati fatti numerosi invii sopratutto di Atti Giudiziari e che nei mesi di Febbraio e Marzo ne sono previsti ancora;

Precisato che il consistente aumento della Posta Inviata è legato sopratutto all'alto numero di verbali emessi a seguito del controllo della sosta a pagamento che ha visto triplicare i numeri rispetto all'anno 2019 e alla concomitante chiusura del servizio SIN da parte del Comune di Piombino, che era il canale utilizzato per le spedizioni di tali atti;

Presunto che ai già fatturati € 21.583,53 si debbano aggiungere ancora i servizi dal 01/01/21 al 20/04/21 (data di scadenza del contratto), per almeno altri € 18.000,00;

Tenuto conto di quanto stabilito dal D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii. "Codice dei Contratti Pubblici";

Considerato il Regolamento agli acquisti vigente in S.G.S. srlu approvato con Determina di S.G.S. srlu n. 04/2019 del 30/01/2019 e modificato con Determina di S.G.S. srlu n. 09/2020 del 20/01/2020;

DETERMINA

Sede Legale: Via Ferruccio, 4 – 57025 Piombino (LI) - tel. 0565 63111 - C.F. /P.I. 01107540492 - *Cap. Sociale* € 210.000,00 i.v.



S.G.S. s.r.l.u.

Società Gestione Servizi

Società sotto la direzione e il coordinamento del Comune di Piombino Via Ferruccio, 4 57025 Piombino (LI) C.F. /P.I. 01107540492



di modificare il **CIG ZD72C79C2D** precedentemente acquisito per un importo di € 15.000,00 portandolo ad € 39.583,53.

Piombino lì 26/01/2021

Amministratore Unico Dott. Enrico Pecchia

Sede Legale: Via Ferruccio, 4 − 57025 Piombino (LI) - tel. 0565 63111 - C.F. /P.I. 01107540492 - *Cap. Sociale* € 210.000,00 i.v.